

我市首批网约车驾驶员资格培训开始报名

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市客运管理处了解到,我市首批网约车驾驶员即将开始培训。从即日起至8月20日,想要当网约车驾驶员的市民就可以前往市出租车驾驶员资格培训中心报名了。

据市客运管理处有关负责人介绍,根据有关政策规定和省交

通运输厅的要求,我市已为网约车驾驶员资格培训、考试进行了周密准备,培训所需的大纲、教材、器材、场地等软硬件建设均已完成。该处将于本月下旬开始对我市首批网约车驾驶员开展培训、考试。

从即日起至8月20日,想当鹰城网约车驾驶员的市民可以报名参加培训,报名者需具备以下条件:身体健康,能独立承担民事

责任,年龄不超过法定退休年龄;持有C1以上驾照,3年以上驾龄,最近连续3个记分周期内没有被记满12分;无交通肇事犯罪、危险驾驶犯罪、暴力犯罪记录;无吸毒史;无酒驾记录等。报名地点设在市出租车驾驶员资格培训中心(市区姚电大道东段市交通技工学校西配楼,进学校大门后右转向西即到),报名咨询电话为2266905。报名时需携带本人身

份证、驾驶证原件和复印件各一份,2英寸免冠照片两张,3年无重大责任交通事故证明。

这位负责人告诉记者,报名参加网约车驾驶员资格培训者在市交通技工学校参加10天60个学时的培训。考试合格后,将获发网约车驾驶员服务资格证,然后就可以加入具有资质的网约车平台公司,驾驶符合规定的车辆参与网约车营运了。

兴华社区居民签约家庭医生

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区新新街街道兴华社区卫生服务站医务人员张春艳来到居民陈明家,与他签订了《新华区居民健康签约服务协议》。“以后有个头痛脑热,只要打个电话,我们就会提供上门服务。”张春艳说。

张春艳告诉记者,自今年年初开始,他们以辖区低保、慢性病人、残疾人等重点服务对象,在社区居民自愿签约、自由选择的基础上与居民家庭签订《新华区居民健康签约服务协议》。签约服务采取“签约医生+服务团队+支撑平台”的层级化签约服务模式。签约医生由乡镇卫生院全科医生或具备相应资质的医生担任,负责日常签约服务工作的开展和实施。按照签约协议约定,协议生效后,家庭医生将为签约居民提供全程服务、上门服务、预约服务等多种形式的服务,并免费为签约居民建立健康档案,提供健康咨询、健康检查、健康动态管理、健康教育服务。

“我有糖尿病史,不喜欢往医院跑,因为排队等候时间太长,等了老半天也只能跟医生说上几句话。”辖区居民庞先生说,自从他和社区卫生服务站签订了协议书后,便有慢性病医护人员专门为他服务,跟自己的家庭医生一样。

据了解,截至目前,辖区已有千余户居民和兴华社区卫生服务站签订了服务协议。



军装照刷屏朋友圈

昨日,一位市民在展示自己的微信军装照。当日是八一建军节,军装照刷屏微信朋友圈,引发全民穿军装的热潮。人们登录软件客户端,就可利用自己的头像制作出身着不同时期军人服装的照片。 本报记者 李英平 摄

我市太极名家徐秋收徒传艺

□记者 王春生

本报讯 递上拜师帖、敬上一杯茶,传统的师徒关系就此确定。7月31日晚,一场简单而庄重的拜师仪式在市区佳田大酒店举行,我市六名太极拳爱好者正式拜师我市太极名家徐秋,成为和式太极拳第

六代传人。今年63岁的徐秋是市和式太极拳研究会名誉会长,他出生在太极故里——河南温县赵堡镇,12岁时相继跟随和式太极拳第四代传人 and 学慧等学拳。1991年,徐秋一家来到我市定居。此后20多年间,他在市工人文化宫一带常年免

费教拳,先后有数百人跟随他学练和式太极拳,很多学生多次在国际、国内太极拳比赛中夺奖。

在当晚的拜师仪式上,李燕妮、陈秀果、石曙涛、刘汝旭、石红彬、杨新天等六人经过递拜师帖、敬茶等简单的拜师流程,正式成为和式太极拳

第六代传人。“与其说是教拳,倒不如说是大家在一起相互交流习拳心得、感悟和切磋拳艺,这是一个教学相长的过程。”拜师仪式上,徐秋勉励新入门的弟子,“希望大家能勤学、苦练和巧练,持之以恒,学习到真正的和式太极拳功夫。”

绿荫下享清凉

昨日,市区湛河公园里,几个小朋友在习习凉风中嬉戏玩耍。当日,阵阵细雨伴着凉风,市区的最高温度下降到了29摄氏度左右,空气质量也达到了良好级别。不少市民来到公园和绿地享受三伏天里难得的清凉。

本报记者 李英平 摄

留言板

市民李女士捡到李晓丽、李庆岭的户口簿,请失主拨打电话2191319联系认领。

市民王先生捡到赵世杰的身份证、银行卡,请失主拨打电话13603754655联系认领。

平顶山市新华区G地块连片开发改造指挥部公告

新华区G地块一期安置区住户邹溪清、马亮、陈然、谭兴富、袁永胜、石新红、邵宏峰、刘瑞奇、张富祥、叶林、柴华、范素青、王光豪、杨春禄、梁国田、聂军杰,未按照指挥部安排的时间选房,工作人员多次通知你们到现场按选房序号选房,均逾期未选。经指挥部协调,选房截止日期为2017年8月5日,逾期将不再享受有关优惠政策。
平顶山市新华区G地块连片开发改造指挥部

通知

由于公司发展需要,河南君麟房地产开发有限公司于2017年4月25日对公司营业执照、法定代表人、公章等进行了变更。为了保障合同相对人的利益,请原与本单位有尚未履行完毕协议的客户及合作伙伴来公司补办相关手续,以免将来对您造成不必要的损失和麻烦。办理时间:2017年8月2日—2017年8月25日,地点:河南君麟房地产开发有限公司办公楼,电话:0375-3981999, 3985566。
河南君麟房地产开发有限公司
2017年8月2日

认尸公告

2017年5月07日,在平顶山市石龙区高庄村高庄大桥东头桥下发现一具尸体。经查死者系男性,死于7日前,年龄50岁左右(具体年龄不详),身高165cm左右,身材中等,上穿蓝色长袖T恤衫,下穿灰色牛仔褲,内穿灰底黑白竖道内褲,脚穿黑色布鞋。若公告之日起三十日内无人认领,我公安机关将按照无名尸体进行处理。
张警官电话:13949460962 0375-3644506
平顶山市石龙区公安局
2017年8月2日